
Dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja s poslovno kartico MasterCard 
Imetnike NLB Poslovnih kartic MasterCard obveščamo, da bomo 1. 3. 2013 dopolnili Splošne pogoje poslovanja z NLB Poslovnimi 
karticami MasterCard. Dopolnjena bodo naslednja poglavja:
• dopolni se 12. poglavje »Prenehanje pravice uporabe kartice in odpoved pogodbe«, in sicer v delu, ki se nanaša na blokacijo kartice;
•  dopolni se 13. poglavje »Varovanje osebnih podatkov«, in sicer v delu, ki se nanaša na obdelovanje osebnih podatkov ob obravnavanju 

pritožb, reklamacij ali suma zlorabe kartice;
• dopolni se 15. poglavje »Spreminjanje splošnih pogojev«, in sicer v delu, ki se nanaša na način obveščanja o spremembah splošnih pogojev.

Več informacij o dopolnitvah Splošnih pogojev poslovanja s poslovno kartico MasterCard boste našli na spletni strani  
www.nlb.si/poslovne-kartice, v NLB Poslovalnicah ali na telefonski številki kontaktnega centra 01 477 20 00.

Uporabnike NLB Poslovnega računa, ki v 
svoje poslovanje še niste uvedli direktnih 
obremenitev SEPA, prosimo, da to storite 
čim prej, saj storitve direktne obremenitve 
po nacionalni shemi po 31. decembru 
2012 ne bo mogoče več izvajati, skladno z 
uresničevanjem ciljev uvajanja sheme SEPA 
na evropski ravni in veljavno zakonodajo.

Za izvajanje direktnih obremenitev SEPA 
je treba z banko skleniti pogodbo, kar 
uredite pri svojem poslovnem skrbniku. 
Podatki za storitev se pošiljajo prek 
NLB Proklika z uporabo standarda ISO 
20022 XML SEPA. Poslovni skrbnik vam 
bo izročil vso potrebno dokumentacijo 
za ureditev prehoda na direktne 

obremenitve SEPA. Posebej vas želimo 
opozoriti, da za izvajanje direktnih 
obremenitev SEPA ne potrebujete 
novega soglasja strank, razen pri 
poslovanju z medpodjetniško B2B-
shemo. Več informacij o sami storitvi 
lahko dobite na spletni strani  
www.nlb.si/sepa.

Prenehanje izvajanja storitve direktne obremenitve nacionalne 
sheme 31. decembra 2012
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V NLB lahko izbirate med različnimi 
vrstami depozitov, med katerimi boste 
zagotovo našli možnost za varno 
in donosno naložbo, ki bo najbolj 
ustrezala vašemu načinu poslovanja 
in pri tem ne bo ogrožala tekoče 
likvidnosti vašega podjetja.

Če morda ne veste, kdaj boste 
potrebovali presežek sredstev, želite 
pa, da se sredstva obrestujejo po višji 
obrestni meri kot na NLB Poslovnem 
računu, je NLB Depozitni račun pravi za 
vas. Sredstva lahko med vezavo na NLB 
Depozitni račun poljubno polagate ali 
dvigujete do dogovorjenega najnižjega 
stanja na računu.

Če bi želeli sami odločati o datumu 
prekinitve vezave denarnih sredstev ali 
če želite denarna sredstva vezati za krajši 
čas, vam bo prav prišel NLB Depozit na 
odpovedni rok.

Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna 
sredstva varno in po višji obrestni meri 
naložite v depozite različnih ročnosti, 
namenov in valut.

Vabimo vas, da si podrobnejše 
informacije ogledate na spletni strani 
www.nlb.si/nalozbe, za dodaten nasvet 
pa se lahko obrnete tudi na svojega 
poslovnega skrbnika.

S presežki denarnih sredstev ravnajte skrbno in gospodarno

www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Želite tudi vi prihraniti čas in stroške  
z učinkovito izmenjavo e-računov?
E-račun nadomešča klasično papirno obliko z elektronsko ter omogoča elektronsko 
izmenjavo in zakonsko skladno arhiviranje.

Ključne prednosti e-računa in njegove izmenjave prek Sistema za izmenjavo e-računa 
so nižji stroški kot pri izdaji in prejemu ter knjiženju papirnih računov, preprosta priprava 
računov v računovodskem programu in uvoz v e-banko ali ročna priprava e-računa 
v NLB Prokliku, varno pošiljanje in elektronski podpis prek e-banke ter povratna 
informacija pošiljatelju o dostavi ali nedostavi e-dokumenta končnemu prejemniku.

Novim izdajateljem v okviru NLB Poslovnega paketa omogočamo 
trimesečno brezplačno opravljanje storitev NLB E-računa. O vključitvi v Sistem 
za izmenjavo e-računov, v katerega je vključena večina bank v Sloveniji, Uprava za 
javna plačila in prek 300 izdajateljev, se dogovorite s svojim poslovnim skrbnikom.

NLB E-račun

Lepi trenutki izpolnjujejo.

Srečno 2013!


